
Опрос по репрезентативной выборке 
населения России, 1602 человека в возрасте 
18 лет и старше,  проведен 19-22 июня 2015 
года 

Всего 

Пол Возраст Образование 
Потребительский 

статус 
Населенный пункт 

М
уж

ск
о

й
 

Ж
ен

ск
и

й
 

1
8

-2
4

 г
о

д
а 

2
5

-3
9

 г
о

д
а 

4
0

-5
4

 г
о

д
а 

5
5

+ 

В
ы

сш
ее

 

С
р

ед
н

ее
 

сп
е

ц
и

ал
ьн

о
е 

С
р

ед
н

ее
 

Н
и

ж
е 

ср
ед

н
ег

о
 

«
Н

и
ж

е 
ср

ед
н

ег
о

»
 

«
С

р
ед

н
и

й
» 

«
В

ы
ш

е 
ср

ед
н

ег
о

» 

М
о

ск
ва

 

Б
о

л
ее

 5
0

0
 т

ы
с.

 

О
т 

1
0

0
 д

о
 5

0
0

 т
ы

с.
 

Го
р

о
д

а 
д

о
 1

0
0

 т
ы

с.
 

С
ел

о
 

КАКОЕ ИЗ СЛЕДУЮЩИХ ВЫСКАЗЫВАНИЙ О НЕРАВЕНСТВЕ ДОХОДОВ ВАМ БЛИЖЕ? 

Сильное неравенство доходов ПОЛЕЗНО - 
люди видят, куда стремиться, и лучше 
работают 

9 10 8 12 12 8 6 9 9 8 8 5 8 13 12 11 8 8 8 

 Неравенство доходов ДОПУСТИМО, но только 
если разрыв между бедными и богатыми не 
слишком велик 

60 58 61 55 65 62 55 69 59 56 52 44 59 69 65 66 57 58 56 

Всякое неравенство доходов ВРЕДНО - нужно 
стремиться, чтобы его вообще не было 

28 30 27 30 20 27 36 19 29 32 35 45 30 15 21 22 33 29 32 

Затрудняюсь ответить 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 5 6 3 3 2 2 2 5 4 

КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К ТОМУ, ЧТО У НАС В СТРАНЕ ПОЯВИЛИСЬ ЛЮДИ, ЛЕГАЛЬНО ПОЛУЧАЮЩИЕ МИЛЛИОНЫ? 

Ничего не имею против 11 13 10 13 15 11 7 12 10 14 10 9 9 17 16 9 12 11 12 

Положительно, если эти деньги заработаны 
честно 

30 32 28 40 32 28 23 35 29 26 23 17 27 41 34 33 27 27 29 

Я против, поскольку честно такие деньги не 
заработаешь 

47 45 49 38 40 51 54 45 48 46 50 55 51 36 44 45 50 51 44 

Я против таких денег, даже если они 
заработаны честно 

8 7 8 2 8 6 13 4 10 7 11 12 9 3 5 10 7 6 10 

Затрудняюсь ответить 5 4 5 7 4 4 4 4 3 6 7 6 5 3 1 4 4 6 6 

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, МОЖНО ЛИ СЕЙЧАС В РОССИИ ЧЕСТНО ЗАРАБАТЫВАТЬ МИЛЛИОНЫ РУБЛЕЙ? 

Да 20 23 17 24 27 17 13 24 20 20 11 6 17 31 11 23 25 18 17 

Нет 70 68 72 58 63 73 80 64 71 67 81 86 73 57 74 66 65 73 74 

Затрудняюсь ответить 10 10 11 18 10 10 7 11 9 13 9 8 10 12 15 11 10 9 9 

 


